
Farbkopierer
218−mal Option 1 − 6 (73%, ø = 4.3)

Multimedia−Arbeitsplätze
218−mal Option 1 − 6 (73%, ø = 3.2)

W−LAN
218−mal Option 1 − 6 (73%, ø = 2.9)

Benutzungsschulung
223−mal Option 1 − 6 (74%, ø = 3.4)

Neuerwerbungslisten
245−mal Option 1 − 6 (82%, ø = 2.8)

Newsletter
245−mal Option 1 − 6 (82%, ø = 3.2)

Angaben zum Inhalt der Literatur / des Medienbestandes
259−mal Option 1 − 6 (86%, ø = 2.2)

Linksammlungen
259−mal Option 1 − 6 (86%, ø = 2.6)

Optionen: 1 − Sehr wichtig, . . ., 6 − Vollkommen unwichtig

Angebote sind nach der Zahl der gegebenen Wertungen sortiert.

Wie wichtig WÄRE Ihnen persönlich die EINRICHTUNG der folgenden Angebote?
(Als sehr wichtig bitte nur die Angebote einstufen,

welche Sie sich unbedingt wünschen!)
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